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Anhang zur Rachmeisung über die Ausgaben und Einnahmen des Reichs
1». Die Überweisungen an die Bundesstaaten und die Natrikularbeiträge im Jahre 1919')

Länder
Über­

weisungen
Matrikular-

beilräge Länder
Über­

weisungen
Matrikular-

belträgc

I Ol'O 1 000

Preußen.....................
Bayern.......................
Sachsen.....................
Württemberg.............
Baden..........................
Hessen..........................
Mecklenburg-Schwerin
Sachsen-Weimar.........
Mecklenburg-Strelitz ..
Oldenburg.................
Braunschweig.............
Sachsen-Meiningen... 
Sachsen-Altenburg ...

19112,7
3 277,3
2 287,3
1 159,» 
1019,7

610.1
304.5
198.7 

50,7
229,«
235.2
132.5
102.8

31 865,a
4 284,9
3 804,2
1 633,8
1 700,o 
1017,i

507.7 
331,3

84,5
383.2
392.2
220.8 
171,5

Sachsen-Cvburg-Gotha
Anhalt........................
Schwarzbg.-Sondersh.
Schwarchg.-Rudolstadt
Waldcck .....................
Reuß älterer Linie ... 
Rcuß jüngerer Linie.. 
Schaumburg-Lippc ...
Lippe..........................
Lübeck ..........................
Bremen.......................
Hamburg...................

Zusammen...

122,«
157,«
42,8
47,o
29.4 
34,n
72.7 
22,2
71.8
55.5 

142,5 
4^2,8

30 003,5

204.0
262.7 
71,3

' 79,9
49.0 
57,7

121,2
37.0

119.8 
92,5

237,»
805.0

48 834,5

i) Die am 14. August 1919 in Kraft getretene Verfassung des Deutschen Reichs sieht die Erhebung von Matrikularliciträgen nicht 
mehr'vor. Die Überweisungen aus dem Ertrage der Branntweinsteuer kommen mit dem 14. August 1919 in Wegfall 8 des Gesetzes, 
betreffend Feststellung des Iteichshaushaltsplans für das Rechnungsjahr 1919 N. G. Bl. S. 1839).

11,. Beichsschuldcn')
<Bis 1918 »ach den Berichten der Reichsschuldenkvinmissivn über die Verwaltung des Schuldcnwcsens usw. 

für die letzte» Berichtsjahre »ach der Anlcihcdcnkschrift bzw. den Veröffentlichungen 
des RcichSfinanzministcrium»)

Schuldverschreibungen Prämien- Schatzanweisungen RcichS-
Summe>srano

am
der Bundes«! der Reichs« 

anleihe'^) ! anleihen
anleihe

verzinsliche unverzins­
liches

kaffenscheine

Nennwert in I 000

Ende 1870 267069,« — 129578,4 396648,3
75 45,o! — — 15,3 — 120 199,5 120259,8

31 III 1880 24,2 218057,« " --- — 159 444,8 377 526,«
85 23,4 410000.« — — — 141 >86,3 551 209,7
90 18,ch 1II798I,« — — — 122 909,0 I 240908,8
95 18,oj 2081219,8 — — — 120000,» 2201 237,«

1900 17,7 2298500,0 _ 120 000,» 2418517,7
» -- 05 — 3023500.0 _ 180000,o — 120 000,» 3323500,«
» » 10 — 4553500,0 _ 340iXX1,o — 120000,» 50l3 500,»

11 — 4504201,0 _ 340000.« — 120 000,» 4964201.«
12 — ' 4594012,« _ 3000M,« — 120 000,» 50I40I2,»

» » 13 — 4585796,2 — 220000,o — 120 000,» 4925796,2
14 — 4697897,« _ 220000,« -7- 240 000,« 5157897,«
15 — 8276867,« 1220000,« 7 218 000,0 240 000,»
16 — 28298968,3 1936IN,« 9 261 000,« (' 360 000,» > 39856080,2

» » 17 — 45582808,, 4716259,5 18 552 000,« 360 000,« > 69 211067,«
18 — 64122580,7 - ^ 7792842,4 33 028 500,» 360000.» 105303923,,

)- » 19 — 80988272,« >11408138,5 63 696 000,» 360 000,» >156452411,»
20 — 77042000,0 33340M,o> 10708000,0 >91 500 000,» > 360000,» >182944000,»

) Über DarlrlmSkassenscheme vgl. Abschnitt VIiI,-S. 123/124.
-) Die Schulden de- vormaligen Norddeutschen Bundes sind Ende 1902 versähet.
"1 Die bl- 1914 a„«gegedenen uneerzin-llchen Schaganwelsnngen wurden ft-t« »ach lurjcr Zeit wieder eingelöst.
>> Davon 8000 000 Abschnitte ,» 5 32 000 000 Abschnitte zu 10 a» sGesetz vom 3. VII. 1913 und vom 22. III I«I5>.


